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 »1«صفحه                                                                              ـ آزمون آزمايشي پيشروي انسانيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))3تا  1درس ( يازدهم يهپا ) ـ4درس (دوازدهم پايه ( عربيزبان 
  )81ـ  89( :* عين الأنسب في الجواب للترجمة أو المفهوم من أو إلي العربية*

  »:دونه من الّذينَ خلَقَ ماذا فَأروني االلهِ خلَقُ هذا« - 81
  اند؟! كرده خلق چه هستند او غير كه ها آن ببينيد پس هستند؛ خداوند آفريدگان ها اين )1
  اند؟! آفريده چه او، غير هك بنمايانيد من به پس ،است الهي آفرينش اين )2
  ؟!اند آفريده چه اويند از غير كه كسانى دهيد نشان من به پس است، االله آفرينش اين )3
  اند؟ كرده خلق را چيزي چه او غير معبوداني دهيد نشان من به پس است، خداوند آفريده اين )4

 :!»ابه الشبّابِ كلُّ هتَديي ةقيم نمَاذج ولدهل الحكيم لقُمانُ قدَمها تيالّ المواعظُ« - 82
 !كند مي هدايت آن با را جوانان همه كه است الگويي كرد، تقديم پسرش به حكيم لقمان كه يباارزش پندهاي )1
 !شوند مي هدايت آن با جوانان همه كه است ارزشمند هايي نمونه ،است هكرد تقديم فرزندش به حكيم لقمان كه پندهايي )2
 !هاست جوان همه هدايت براي الگوهايي ها آن و كند مي تقديم باارزش هاي توصيه خود، سرپ به حكيم لقمان )3
  شوند! مي هدايت آن با ها جوان همه كه است الگويي ش،پسر به حكيم لقمان ارزشمند پندهاي كردن تقديم )4

  »:كان المزارع يربي الخضراوات في الحقل و هو لا يشعر بالتعب!« -83
  كند! داد، اصلاً احساس خستگي نمي جات را در كشتزار پرورش مي) كشاورزي كه سبزي1
  كرد! كه خستگي را احساس نمي دهد، درحالي ) كشاورز، سبزيجات را در كشتزارها پرورش مي2
  كه خستگي را احساس نكرد! ) كشاورز، سبزيجات را در كشتزار پرورش داده بود، درحالي3
  كرد! كه احساس خستگي نمي داد، درحالي مي ) كشاورز، سبزيجات را در كشتزار پرورش4

  »:تتحير! الجو في يطير عندما الطنّان الطاّئر يحدثه الّذي الطنّين تسمع إن« - 84
  شوي! مي متحير كني، گوش كند، مي ايجاد پرواز هنگام كه خوار مگس مرغ هاي بال زنگ صداي به هرگاه )1
  سازد! مي متحير را تو كني، گوش كند مي ايجاد هوا در وقتي خوار مگس مرغ پرواز كه زنگي صداي به چه چنان )2
  سازد! مي متحير را تو بشنوي، كند، مي پرواز هوا در وقتي كند مي ايجاد مگس مرغ كه صدايي اگر )3
  شوي! مي متحير بشنوي، كند، مي پرواز هوا در كه هنگامي مگس مرغ كه را زنگي صداي اگر )4

  :!»الأفراخِ إلي ةًإضاف الحقلِ فئرانِ علي تتغذّي البومات عجيبٍ، عملٍ من لَه يا« -85
  خورند! مي غذا ها، جوجه از آن بر علاوه و مزرعه هاي موش از جغدها بود، عجيب عملي او براي) 1
  كنند! مي تغذيه كشتزار هاي موش از ها، جوجه بر علاوه جغدها عجيبي! كار چه) 2
  بود! عجيب او براي چقدر ها، جوجه آن بر افزون و ركشتزا هاي موش از جغدها كردن تغذيه) 3
  كردند! مي تغذيه ها، جوجه و مزرعه هاي موش از جغدها شگفتي، عمل عجب) 4

86 - عالخطأ ني:  
  كهنه،دنياي خود، به جامه  از شما امام شك بي و هان، بطِمريَه:، دنياه من اكتفَي قد إمامكُم إنّ و ألا )1
  نيستيد، قادر شما قطعاً و هان كرده، بسنده نان قرص دو به غذايش از و تقدرونَ:، لا إنّكُم و ألا يه،بقُِرص طُعمه من و )2
  تلاش، و پارسايي با كنيد، ياري مرا ليكن، آن، بر اجتهاد:، و بورع أعينوني لكن و ذلك علي )3
  !است استاندارش به امام نامه متن اين تي،درس و پاكدامني و عامله: إلي الإمام ةِرسال نص هذا سداد، و ةٍعفّ و )4

87- عأالخط ني: 
1( درشكنند مي ارشاد نيك كارهاي انجام به را فرزندان مادر و پدر :ةالطيّب الأفعال أداء إلي الأولاد الوالدانِ ي! 
 !سودمند هنر و ها دانش ادگيريي و نيكو اعمال و :ةِالنّافع الفنُونِ و العلومِ تَعلُّم و ةِالصالح الأعمالِ و )2
 !كردن ورزش به اهتمام و برترها به شدن نزديك و :ةِبالرّياض الاهتمام و الأفاضل إلي التقربّ و )3
  !نيكو تغذيه و برق و آب كردن مصرف در روي ميانه و ة:الحسن ةالتّغذي و الكَهرباء و الماء استهلاك في الاقتصاد و )4

  »:كند! ثبت را جذابي هاي گل كند مي يسع كه آيد مي خوشم بازيكني از« -88
  !ةًخلاّب أهدافاً يسجل حتي يجتهد كأنهّ اللاعب أحب أنا )2  !ةًرائع أهدافاً يسجل أن يسعي لاعب يعجبِني )1
3( عجبِني لاعبلَ هدفاً جميلاً!4  !ةالرائع الأهداف لتسجيل يسعي يجيحاول أن س يعجبني لاعب (  



       شي پيشرويـ آزمون آزماي انسانيدفترچه                                      »2«صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  :ةالعبار من الغرض ليس :»االلهَ إلاّ كاملٌ أحد يوجد لا لأنَّه فيه؛ عيبٍ أو ةٍزلَّ بسببِ الصديقُ كيترَ لا« - 89
  لا تستطيع أن تجد امرء بدون أي خللٍ! )2  جداً! نادر الخلق كامل إنسانٍ علي الحصول )1
  !يفشل أن فلابد العيوب عن الخالي الصديق عن يبحث من )4  أنت؟ من لك أقلُ تُعاشر من لي قلُ) 3

  )90ـ  92( :لإعراب و التحليل الصرفيفي ا الخطأ* عين *
  »:االله! ينصره أمورهلتحقّق  يحاوِلو  االلهعلي  يتوكلّمن « - 90

  ) يتوكلّ: مضارع ـ للغائب ـ مزيد ثلاثي (تفعل) ـ لازم / الجملة فعلية و شرطية1
  مجرور بحرف الجرّ) االله: اسم ـ مفرد مذكّر ـ لفظ الجلالة ـ معرفة / 2
  إليه ) أمور: اسم ـ مفرد مذكّر ـ اسم تفضيل ـ معرب / مضاف3
  ) ينصر: للغائب ـ مضارع ـ مجرّد ثلاثي ـ متعد / فعلٌ و جواب الشرط4

  !»:ينقص الطيّور أفراخ عدد أنّ ملاحظةً المزارِع لاحظَ« -91
  »المزارع«معلوم / فعل و فاعله  ـ للمفرد المذكّر ـ مزيد ثلاثي ـ فعلً ماضٍ: ) لاحظ1َ
  ) ملاحظةً: اسم ـ مصدر من المصادر المزيدة ـ معرب / مفعول و منصوب2
  إليه و مجرور ـ معرب / مضاف» فرخ«) أفراخ: جمع تكسير أو مكسر و مفرده 3
  ) ينقص: فعل مضارع ـ مجرّد ثلاثي ـ لازم / فعل و الجملة فعلية4

  !»:ةازجالطّها أثمارمن  كليتأأن تعيشي حتّي  تأملينأ « - 92
  ) تأكلي: للمخاطبة ـ مضارع ـ مجرّد ثلاثي ـ متعد / فعلٌ و مع فاعله2  ) تأملين: مضارع ـ للمخاطبة ـ مزيد ثلاثي ـ معلوم / الجملة فعلية1ٌ
  »أثمار«صفة للموصوف » / أل«مؤنثّ ـ معرفّ به ) الطاّزجة: اسم ـ مفرد 4ـ معرب / مجرور بحرف الجرّ» ثمر«) أثمار: جمع تكسيرٍ أو مكسر و مفرده 3

  )93ـ  100: (* عين المناسب في الجواب عن الأسئلة*
93 - نعالحروف: حركات ضبط في الخطأ ي  

  ه.منْ يتخَلَّص أنْ الصاحب قَرَّر )2  الفَلَوات. في تَهيم ركباً المصانع سلِ )1
  .ةٌمزرع لهَ كانتَ مزارِعاً أنّ يحكيَ )4  الأدب. اإلّ كثَُرَ إذا يرخُص شيَء كلُُّ )3

  :الفراغينِ لتكميل المناسب نيع» منه. .................... يطلبُ أن دون خضراواته خَرَّب و جاره حقِّ على الرجّلُ«...  - 94
1 (ساعماح2  الإذنـ  دـ الس ي) 3  ) قرّرماحاـ  تعدتغذيّ ـ الإذن4  لس (  

95 - عللنوّع المطلق المفعول ني:  
1( ال من الأطفالُ طلبدشاهد أن والم يهشاهد لعبكَم! ةَمع لا )2  الحَمنها! ةغيرالمسموح ةبالاستفاد تَضييعاً ةالأدوي تُضي  
  !ركاًتَ كدرس تركت كنُت فما عاقلاً طالباً كنت إن )4  !كذل خبر نم نارحفَ و انتصاراً حربِال يف المجاهدونَ انتصرَ )3

96 - عحيح نيلبيان للفراغ الص حفظونَ المؤمنونَ« الفعل: وقوع ةكيفيهم ين أنفسع ئاتيالس ....................«  
  تاماً حفظاً) 4  ةًدقيق ةًمحافظََ) 3  كاملاً تحَفيظاً) 2  مطهرينال ةَمحافظََ) 1

97 - يالشّرط: أسلوب فيه ليس ما نع 

  !دائماً أموره في ينجح ةالإلهي بالفرائض يلتزم من )2  !لكُم الخير طالب فَهو عيوبكم مإليكُ أهدي من )1
  المقابر! في عنها فليبحثة المساوا أراد من )4  !ةالمساعد إلي يحتاجون مساكين إلي أحسن من )3

  عين ما فيه اسم المفعول: - 98
  تخريب البيئة مشهود في أفعال الإنسان.) 2  ) أحب هذا الفرع فسوف أصير مهندساً زراعياً.1
  ) الفلاّح يزرع القمح في مزرعته.4  الشوق و ةبالرغب يمياءالك علم يدرس يمياءالك مدرس) 3
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 محل انجام محاسبات

 

99 - عفيه  ليس ما نيةسم مبالغا:  
  !الثاّلث الإمام مرقد ةلزيار واجاؤ الذّين الزوار استقبلوا العراق أهالي )2  !أصدقائي أحد متجر من الغالي الجوال هذا اشتريت أمسِ )1
3( ام النفّسةاللّو ن الإنسان تبُعدعاصي و ةالكبير الذنّوب ارتكابِ ع4  !الم( جلس في شاركتةعلاّم رجلٍ تَكريم م ّماً كتاباً عشرينَ ألفقي!  

100 - عمطلقاً مفعولاً ني عن يختلف ةالبقي:  
  المجاهدينَ! شبابنا أمام واحبانس و ةًمهاجم عداءالأ هاجموا شبَابنا كانَ )2  خيَراً! االلهُ كيجزِ بئالمصا علي كثَيراً صبراً تَصبرَ أن ستطَعتإ نْإ )1
3( مفِّقنْا اللهو رِعايقوقِ ةِلقِّ ذي حتَوفيقاً الح نا ودبيلِ! هذا في ساععو االلهَ ندَعو )4  السقَّقَ أن ةًدَيف آمالنُا تتَح جتمعنا بنِاءنَ و متَوفيقاً! منه طلب  

 ))9تا  6درس ( يازدهمـ پايه  )8و  7درس (دوازدهم پايه ( تاريخ

 ؟نكردترتيب كدام شخصيت، فدك را به اهل بيت بازگرداند و كدام شخصيت با يزيد بن معاويه، بيعت  به -101
 امام حسين ) عمر بن عبدالملك ـ2  عبداالله بن زبير ) عمر بن عبدالعزيز ـ1
  مختار ثقفي ) عمر بن عبدالملك ـ4    طارق بن زياد ) مختار ثقفي ـ3

  از اقدامات چه كسي بود؟» انقراض حكومت فاطميان«و » قتل ابومسلم«ترتيب  به -102
  الدين ايوبي صلاح ) سفاح ـ4  الدين ايوبي صلاح ) منصور ـ3  مستنصر ) سفاح ـ2  مستنصر ) منصور ـ1

  فرهنگي در مقابل امويان بود؟ هاي اجتماعي ـ ، از جنبشيك كدامسانيان براي اعراب فرو ريخت؟ و در كدام جنگ، عظمت قدرت ساترتيب  به - 103
  جنبش بابك ـ ) ذوقار4  جنبش بابك ) قادسيه ـ3  جنبش شعوبي ) ذوقار ـ2  جنبش شعوبي ) قادسيه ـ1

گـذاران كـدام    و بنيـان  ؟ن و مـاوراءنهر داشـتند  هاي كهن دهقاني منطقـه خراسـا   هاي ايراني مسلمان ريشه در خاندان ترتيب كدام سلسله به -104
  دست گرفتند؟ به را قدرت خليفه تأييد و هاي ايراني مسلمان، بدون اجازه سلسله

 صفاريان و طاهريان ـ ان و سامانيان) زياري2  بويه صفاريان و آل ـ ) طاهريان و سامانيان1
  زياريان و سامانيان بويه ـ ) طاهريان و آل4  طاهريان و سامانيان بويه ـ ) زياريان و آل3

  ؟نيستهاي انگلستان براي تغيير سلطنت در ايران در اوايل قرن بيستم  انگيزه دلايل و كدام گزينه از - 105
  هاي انقلابي كمونيستي در ايران ) جلوگيري از انتشار انديشه2  نشانده به جاي نيروهاي انگليسي ) استفاده از نظاميان دست1
  گذاري وسيع انگلستان در جنوب ايران پس از كشف نفت ) سرمايه4  ن به بريتانيا) ضميمه كردن خاك ايرا3

 ها از مخالفان طرح تشكيل مجلس موسسان براي تعيين تكليف درباره سلطنت قاجاريه بودند؟ كدام شخصيت -106
  سايد الدين طباطبايي و آيرونضي ) سيد2  د ضيالدين طباطبايي و دكتر مصدق) سي1
  الله مدرس و دكتر مصدقا ) آيت4  ميرزا كوچك خان  مدرس واالله  ) آيت3

  ها، جنگ دوم جهاني پايان يافت؟ وحشتناك پس از به زانو درآمدن نازي با وقوع كدام حادثه - 107
  ) بمباران اتمي دو شهر هيروشيما و ناگاساكي ژاپن2    ) ورود نيروهاي متفقين به برلين1
  ) دستگيري سران حكومت نازي و محاكمة آنان در دادگاه نورنبرگ4  ين) خودكشي هيتلر پس از ورود نيروهاي متفقين به برل3

  در جلوگيري از جنگ جهاني دوم كدام است؟دلايل ضعف جامعه ملل و ناتواني آن  - 108
  ) سوگيري كشورهاي قدرتمند تحت تاثير آمريكا و نبود ضمانت اجرايي لازم براي تصميمات اين نهاد 1
  اعتباري در نتيجه خروج برخي ديگر از كشورها بي) عدم حضور برخي كشورها در آن و 2
  ) نداشتن امكانات مالي مورد نياز براي تامين نيازهاي نظامي3
  ) دريافت وام از آمريكا و تحت تاثير قرار گرفتن نمايندگان كشورهاي ديگر4

  هدف حكومت استالين در عرصه خارجي چه بود؟ -109
  با اين كشور در جنگ عليه اروپاي غربيتجاوز يا آلمان و همكاري  عدم ) امضاي پيمان1
  شرقي اروپاي هاي سرزمين و كشورها برخي بر تسلط و مرزها ) گسترش2
  و گسترش كمونيسم در اروپاي غربي كشاورزي مزارع كردن اشتراكي ) گسترش طرح3
  و صادرات به ديگر كشورها جنگي هاي سلاح و اي سرمايه كالاهاي ) توليد4
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 ها چه بود؟ فاشيست ها و وجه اشتراك نازي -110
  ) گرايش به سوسياليسم و تلاش براي اتحاد با شوروي1
  ها ملت و بازگشت به نظم پيش از دولت باستان روم امپراتوري دوباره احياي ) سوداي2
  ) مخالفت با پادشاهي و درخواست لغو سلطنت3
  و نژادپرستي گرايي افراطي ) ملي4

  ))6درس  يتا انتها4از درس ( ازدهميپايه  ) ـ4درس( دوازدهم(پايه  جغرافيا

  ترتيب مشخص كنيد. عبارات زير را به نادرستيدرستي يا  -111
  .دارد برجسته قله و تند هاي دامنه معمولاً كه است مرتفعي و برجسته ناهمواري ،كوه ـ
  هستند. محصور ها جلگه در كه هستند همواري نسبتاً و مرتفع هاي سرزمين ها، فلات ـ
  اند. پوشانده را زمين سطح چهارم يك از بيش ها دشت ـ
  دارند. كمتري و نواحي اطراف خود، ارتفاع ها كوه به نسبت ها تپه ـ
  صحي ـ غلطـ  غلطـ  صحيح) 4  غلط ـ غلط ـ غلطـ  صحيح) 3  صحيح ـ غلط ـ صحيحـ  غلط) 2  غلط ـ غلطـ  صحيحـ  صحيح) 1

  كند؟ در سواحل ارائه مي» تراكمياشكال فرسايش كاوشي و «درستي را از  كدام مورد، مقايسه - 112
  شوند. گذاري مواد، تشكيل مي دليل رسوب ها، به هاي دريايي همانند آب سنگ ) طاق1
  اي است. هاي دريايي، حاصل حفر مواد در سواحل صخره ) تشكيل غارها برخلاف طاق2
  يند.آ گذاري مواد پديد مي هاي سنگي دريايي، در اثر رسوب ها برخلاف ستون سنگ  ) آب3
  اي است. اي، ناشي از حفر مواد در سواحل صخره هاي ماسه ) تشكيل جزاير مرجاني همانند دماغه4

 مربوط به كدام منطقه است؟، جهان كوهستاني نواحي در جمعيت تراكم بيشترينكنند؟ و  چند درصد از مردم جهان در نواحي كوهستاني زندگي مي - 113
  آلپ  درصد ـ 10) 4  آلپ درصد ـ 20) 3  لياهيما درصد ـ 20) 2  هيماليا درصد ـ 10) 1

  ؟نيستهاي هند و اروپايي  فرهنگ چيست و كدام زبان از خانواده زبان يك گسترش اصلي ترتيب عنصر به - 114
  ارمني دين ـ) 4  موندا زبان ـ) 3  يوناني دين ـ )2  سلتي ) زبان ـ1

 كيلومتر باشد، شاخص انحراف چند است؟ 2بين دو مكان مستقيم كيلومتر و طول مسير  6اگر طول مسير قابل احداث بين دو مكان  -115
1 (300  2 (400  3 (150  4 (200  

 كدام گزينه، صحيح است؟ - 116
  ) رابطه ميزان انحراف از مسير و هزينه احداث، معكوس است. 1
  .شود مي بيشتر حمل هزينه باشد، بيشتر و نقل حمل شيوه در يك شده مصرف انرژي قيمت ) هرچه2
  .شود مي بيشتر آن حمل باشد، هزينه بيشتر ولهمحم حجم ) هرچه3
  نقل از اهداف مهم مديريت حمل و نقل است. و حمل وسايل توليد در جديد هاي فناوري از ) استفاده4

  نقل است؟ و حمل بر نظارت و پايشاي از وسايل  و كدام مورد، نمونه مير بيشتر است و در كدام شيوه حمل و نقل، ميزان تصادفات و مرگ - 117
  ها جاده در سرعت كنترل هاي دوربين ـ ) ريلي2     خودروها در هوا كيسه ـ اي ) جاده1
  ها جاده در سرعت كنترل هاي دوربين ـ اي ) جاده4    خودروها در هوا كيسه ـ ) ريلي3

 ل اشاره دارند؟به كدام راهكارهاي افزايش ايمني در حمل و نق» نقل و حمل وسايل بيمه«و » هواپيماها در نجات جليقه«ترتيب  به -118
  بيمه فرهنگ تقويت و نقل ـ حمل بر نظارت و وسايل پايشو  تجهيزات از استفاده )1
  شود مي ايمني نكات رعايت موجب كه مقرراتي و قوانين وضع و نقل ـ حمل بر نظارت و وسايل پايشو  تجهيزات از ) استفاده2
  بيمه فرهنگ تقويت ـ شود مي ايمني نكات رعايت موجب كه مقرراتي و قوانين ) وضع3
  ايمني فرهنگ تقويت ونقل ـ حمل وسايل در ويژه تجهيزات از ) استفاده4
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  در كدام گزينه، همه موارد بيانگر مشكلات مهم حمل و نقل شهري هستند؟ - 119
  حمل و نقل چندوجهي ترافيك ـ آلودگي هوا ـ) 1
  ترافيك آلودگي هوا ـ كمبود پاركينگ ـ) 2
  نقل عمومي و نظر ـ گسترش حملآلوگي صوتي ـ آلودگي م) 3
  ترافيك هاي تنفسي ـ گراني سوخت ـ ) افزايش بيماري4

  هاي گازي به عهده كدام نهادها است؟ حمل و نقل شهري و حمل و نقل فرآوردهدر ايران، مديريت  -120
  هاي تابع وزارت نفت شركت هاي تابع وزارت راه و شهرسازي ـ ) شركت1
  هاي تابع وزارت راه و شهرسازي شركت هرسازي ـهاي تابع وزارت راه و ش ) شركت2
  هاي تابع وزارت نفت  شركت شهرداري ـ) 3
  هاي تابع وزارت راه و شهرسازي  شركت شهرداري ـ) 4

  ))9و  8درس ( دهم منطق ) ـ9و  8درس ( يازدهم فلسفه ) ـ8و  7درس (دوازدهم (فلسفه  فلسفه و منطق
  ست؟ا نادرستكدام گزينه در خصوص عالم عقل  - 121

  .آورد دست به هاي عقلاني روش طريق از را حقايق و بگيرد قرار عقل عالم مرتبه در تواند مي انساني هر روح )1
  كرد مانند عالم عقل. درك را توان آنها نمي ظاهري حواس با كه دارد وجود هم ديگري عوالم طبيعت، عالم بر علاوه كه معتقدند فلاسفه از ) بسياري2
 از مجرد موجودات يعني عقلاني، موجودات همين شده، ياد آنها از كريم، قرآن ازجمله آسماني، هاي در كتاب كه فرشتگان از بسياري گويند مي ياله ) فيلسوفان3

  برند. مي سر به عقل عالم در كه اند و جسم ماده
  منظور از عقل در تعبير عالم عقل، يك موجود متعالي و برتر از ماده است. )4

  :به جزدوم حاكميت كليسا است  زير از نتايج توجه به عقل در دوره تمامي موارد -122
  ) در حاشيه قرار گرفتن دين مسيحيت در زندگي اروپاييان2    هاي ديني عقب نشيني انديشه )1
  هاي عقلي ) ايستادگي بزرگان كليسا در برابر استدلال4    عقل گرفتن جاي دين به وسيله )3

بـا ديـدگاه   » بهترين روش براي پيشرفت در زنـدگي «و تجربه به عنوان » تنها راه رسيدن انسان به معرفت«نوان به ترتيب اعتقاد به تجربه به ع -123
  فلاسفه هماهنگ است؟ كدام

  ) بيكن ـ هيوم4  ) هيوم ـ بيكن3  ) بيكن ـ كنت2  بيكنكنت ـ  )1
  :به جزتمامي موارد زير با ديدگاه دكارت در خصوص عقل سازگار است  -124

  هاي عقلي محض توجه داشت. هاي عقل مانند بديهيات عقلي و استدلال امي تواناييدكارت به تم )1
  تواند وجود خدا و نفس غيرمادي انسان را اثبات كند. از نظر دكارت عقل مي )2
  دكارت عقل را در معناي ابزار شناخت انسان به كار برده است. )3
  باشد. اثبات كند بنابراين عقل علاوه بر ابزار شناخت به معناي موجود برتر و متعالي نيز ميتواند نفس مجرد انسان را  از نظر دكارت چون عقل مي )4

  است كه موجودي كاملا روحاني و غيرمادي است. ....................اولين مخلوق خداوند  ....................و  ....................از نظر  - 125
  ) فارابي ـ سهروردي ـ عقل فعال4  ) فارابي ـ ابن سينا ـ عقل اول3  ن سينا ـ سهروردي ـ عقل اول) اب2  عقل فعالسينا ـ فارابي ـ ابن  )1

  عقل در كدام معنا به كار رفته است؟ در بيت زير به ترتيب واژه -126
  »/ كه بدان تدبير اسباب سماست هاست عقلِتو، حق را  عقلغير اين «
  دستگاه تفكر دستگاه تفكر ـ )4  موجود متعالي ) دستگاه تفكر ـ3  موجود متعالي ـموجود متعالي  )2  دستگاه تفكرموجود متعالي ـ  )1

  است؟ نادرستكدام گزينه در خصوص عقل فعال  -127
  ها است. اين عقل عامل فيض رساني به عقل انسان )1
  گيرد و امري محسوس است. مددرساني عقل فعال به انسان در باطن انسان صورت مي )2
  گيرد. هاي انسان به مدد اين عقل صورت مي نشتمام ادراكات و دا )3
  گيرد. فهم مفاهيم كلي به مدد عقل فعال صورت مي )4
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  عقل است؟ اع از موكل خود بيانگر كدام مرحلهتوانايي يك وكيل در دف - 128
  ) عقل بالملكه2  ) عقل بالفعل3  ) عقل بالمستفاد2  عقل هيولاني يا بالقوه )1

  . ....................نام دارد و عقل در اين مرحله  ....................م عقل دو مطابق با ديدگاه فارابي، مرحله -129
  عقل بالفعل ـ به فعليت رسيده است) 2  به فعليت رسيده استعقل بالملكه ـ  )1
  عيت بالقوه است) عقل بالفعل ـ در وض4  در وضعيت بالقوه استعقل بالملكه ـ  )3

  است؟ نادرستشهود و وحي  ميان عقل، كدام گزينه در خصوص رابطه - 130
  رسانند. مي واحد حقيقت به را ما سه هر وحي و شهود عقلي، ) استدلال1
  هستند. يكديگر به كننده و كمك تأييدكننده وحي و شهود عقلي، ) استدلال2
  گيرد. عقل، شهود و وحي از مسير يكساني صورت مي شناخت حقيقت به وسيله )3
  ان در استدلال عقلي يا فهم وحي دچار اشتباه شود.اين احتمال وجود دارد كه انس )4

  اي مانند ملاصدرا و علامه طباطبايي كدام است؟ هاي تفسير قرآن توسط فلاسفه علت نگارش كتاب -131
  ) اعتقاد به عقل به عنوان بهترين ابزار براي تفكر در آيات و روايات2    احتمال تعارض ميان عقل و وحي )1
  ) ضرورت پذيرش هر اعتقادي به كمك استدلال عقلي4  م وحياصلاح خطاهاي عقل در فه )3

  است؟ نادرستميان عقل و ايمان از نظر فلاسفه مسلمان  كدام گزينه در خصوص رابطه -132
  عقلي داشته باشد. هايماني ارزشمند است كه پشتوان )1
  عقلي باشد ارزش چنداني ندارد. ايماني كه فاقد پشتوانه )2
  عقلي باشد ممكن است انسان را به سوي كارهاي غلط و اشتباه بكشاند. هايماني كه فاقد پشتوان )3
  شود كه ميان دستاوردهاي عقل و وحي تعارض وجود دارد. عقلي باشد منجربه اين گمان مي ايماني كه فاقد پشتوانه )4

به بدي دارد؛ چنانچه فردي بـرخلاف تومـاس    ها گرايش به جنگ و پيكار است و اصولاً انسان گرايش حالت طبيعي انسان »توماس هابز«از منظر  - 133
  گيرد؟ اي قرار مي هابز، انسان را موجودي اخلاقي تعريف كند، اين موضوع در چه حيطه

  ) هستي انسان4  ) حقيقت انسان3  ) فلسفه اخلاق2  مسائل اخلاقي )1
  هاي فكري است؟ عبارت زير بيانگر وجه اشتراك ميان كدام جريان -134

  »ي يكه و غايي مطرح نيست.واقعيت به عنوان مقصد«
  گرايي و پراگماتيسم ) نسبي4  ويسميگرايي و پوزيت ) نسبي3  گرايي و پوزيتيويسم ) عقل2  گرايي گرايي و تجربه عقل )1

  باشد؟ اسلامي مي يك از فلاسفه توضيح زير معرف كدام - 135
  »ي به دست آورده بود، تبيين استدلالي كند.وي بر معرفت شهودي تأكيد بسيار كرد و كوشيد آنچه را كه از طريق الهامات شهود« 
  ) ملاصدرا4  ) فارابي3  ) سهروردي2  ابن سينا )1

  ايم؟ پيوند ميان عقل،كشف و شرع بنا كنيم، به ديدگاه كدام فيلسوف اشاره كرده دستگاه فلسفي را بر پايهچنانچه  -136
  ) ابن سينا4  سهروردي )3  ) فارابي2  ملاصدرا )1

مقدمه اول آن، كدام يك از قضاياي زير باشد تـا  » است ج بهر «و » بعضي الف ب نيست«اند از: اس به ترتيب عبارتنتيجه و مقدمه دوم يك قي - 137
  اعتبار قياس حفظ شود؟ 

  ) هيچ الف ج نيست.4  ) هيچ ج الف نيست.3  ) بعضي ج الف نيست.2  بعضي الف ج نيست. )1
  ت؟صحيح اس هاي زير معتبر و داراي نتيجه يك از استدلال كدام - 138

  است پس هر الف ج است. ج باست؛ هر  الف بهر  )1
  نيست پس هيچ الف ج نيست. ج باست؛ هيچ  الف بهر  )2
  بعضي الف ب نيست؛ بعضي ج ب است پس بعضي الف ج نيست. )3
  بعضي الف ب است؛ هيچ ج ب نيست پس بعضي الف ج نيست. )4
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  باشد؟ مي» تهران خواهم بود يا در مشهد تحويل سال يا در لحظه«كدام قضيه شرطي منفصل مانند عبارت  -139
  .18 گيرم يا نمره مي 17 حتمالاً يا نمرهمن ا )1
  اين عدد طبيعي يا زوج است يا فرد. )2
  »ملي قابل مشاهده است كنكور يا از طريق وارد كردن شماره پرونده يا وارد كردن شمارهداوطلبان  كارنامه«جش نوشته شده است كه نان سدر سايت سازم )3
  زاويه يا قائمه است يا باز يا تند. )4

  كدام قضيه مانعه الجمع است؟ -140
  گردد يا به دور زمين ) ماه يا به دور خورشيد مي2    جسم يا رسانا است يا غير فلز )1
  ) هر موجودي يا جاندار است يا غير جاندار4  قضيه يا حملي است يا مانعه الرفع )3
  )7و  6درس (شناسي  روان

  ؟گيري كدام است له چهارم، ششم و دوم تصميمبه ترتيب مرح - 141
  هاي هر انتخاب ) اجراي بهترين اولويت ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت مورد نظر ـ بيان ويژگي1
  هاي هر انتخاب جراي بهترين اولويت ـ تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظر ـ بيان ويژگي) ا2
  ها تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظر ـ شناسايي تعداد انتخاباب ـ ) ارزيابي پيامدهاي هر انتخ3
  ها شناسايي تعداد انتخابر ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت مورد نظارزيابي پيامدهاي هر انتخاب ـ  )4

  گيري مواجه است؟ كند با كدام مانع تصميم اخراج مي آموزان از كلاس معلمي كه بهترين شاگرد كلاس خود را به دليل نارضايتي و حسادت ساير دانش - 142
  اعتماد افراطي )4  ) كوچك شمردن خود3  ) كنترل نكردن هيجانات2  ) سوگيري تأييد1

  گيري اشاره به كدام سبك زير دارد؟ بهترين شيوه تصميم -143
  منطقي )4  ) وابسته3  ) احساسي2  ) اجتنابي1

  كدام تعارض زير با بقيه متفاوت است؟ -144
  ه تحصيل براي سارا جذاب است اما ممكن است مانع ازدواج او شود.) ادام1
  نوردي علاقه دارد ولي يكي از دوستانش در اين ورزش صدمه جدي خورده است. ) محسن به ورزش صخره2
  ) ميثم يا بايد درآمد كم را قبول كند و يا در صورت اعتراض امكان اخراج او توسط رئيسش وجود دارد.3
  اش با نارضايتي پدرش همراه خواهد بود. دوستي فائزه با رفيق صميمي ادامه دادن )4

  كدام عبارت زير صحيح است؟ - 145
  گيري است. ) حل مسئله، نوعي تصميم1
  سروكار دارد. ها حل گيري با راه ) تصميم2
  گيري دارد. تر است اشاره به تصميم پذير است، ولي اين از همه مطلوب ها برايم امكان ) همه راه3
  شود. گيري از نظر تعداد اولويت به دو نوع مهم و معمولي و از نظر اهميت تصميم به دو نوع ساده و پيچيده تقسيم مي تصميم )4

  زير با بقيه متفاوت است؟ همنبع انگيزه در كدام گزين -146
  ) كمك به نيازمندان از روي رضايت قلبي2  ) درس خواندن براي اين كه در آينده فرد مهمي شويم.1
  همكاري در امور منزل براي اينكه پدر برايمان دوچرخه بخرد. )4  ر كردن زياد براي كسب درآمد بيشتر) كا3

  شود؟ به ترتيب هر يك از عبارات زير به كدام مفهوم مرتبط مي -147
  پذير بودن يا انجام ناپذير بودن كاري  * اعتقاد راسخ به بودن يا نبودن چيزي و يا انجام

  كند برايش موثر و مفيد است. سعي دارد به آن برسد و فكر مي* هر چيزي است كه انسان 
  گيريم كه نتايج به دست آمده ارتباطي با كار ما ندارد و مستقل از عمل ما هستند. * ياد مي

  درماندگي آموخته شده ف ـ هدر ـ ) باو2  ناهماهنگي شناختيف ـ هده ـ ) اراد1
  ناهماهنگي شناختي ـاسناد ر ـ وبا )4  درماندگي آموخته شده ـاسناد ه ـ ) اراد3

  گويد پدرم را دوست دارم اما او را در خانه سالمندان رها كرده است با كدام موقعيت زير مواجه است؟ فردي كه مي -148
  ناهماهنگي شناختي )4  ) اسناد دروني3  ) ادراك كنترل كاذب 2  ) درماندگي آموخته شده1
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 محل انجام محاسبات

 

  اسنادي هستند؟ به ترتيب اسناد دشواري تكليف و استعداد چگونه -149
  ، پايدار، قابل كنترل / بيروني، پايدار، قابل كنترلدروني) 2  ، پايدار، غيرقابل كنترل / دروني، پايدار، غيرقابل كنترلبيروني )1
  قابل كنترل، ناپايدار، قابل كنترل / دروني، ناپايدار، يرونيب )4  ، ناپايدار، غيرقابل كنترل / بيروني، ناپايدار، غيرقابل كنترلدروني )3

  موتور حركتي انسان كدام است؟ - 150
  اراده )4  ) هدف3  ) انگيزه2  ) نگرش1

  گيري باور غلط در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ عامل شكل -151
  ام. ) از پيدا كردن شغلي مناسب نااميد شده2  كنم براي درس خواندن توانايي لازم را ندارم. ) احساس مي1
  كنم ارزش لازم رابراي ازدواج موفق ندارم. احساس مي )4  كاري موفق نشوم. ) تحقير پدرم باعث شده در هيچ3

  در كدام گزينه عناصر نگرش به درستي بيان شده است؟ - 152
  شناخت ـرفتار ن ـ ) هيجا2  آمادگي براي عملس ـ احسات ـ ) شناخ1
  آمادگي براي عملق ـ اخلان ـ هيجا )4    رفتارق ـ اخلاس ـ ) احسا3

  ه در كدام گزينه وجود ندارد؟درماندگي آموخته شد - 153
  گيريم. ) چه واكسن بزنيم يا نزنيم كرونا مي2  شويم. ) چه درس بخوانيم يا نخوانيم در كنكور قبول نمي1
  چه كار كنيم يا كار نكنيم درآمد مكفي نداريم. )4  شود. ) اگر دارو بخوريم معده دردمان خوب مي3

  شود؟ ده نگرش ايجاد ميدهن انسجام در رفتار به وسيله كدام عامل شكل - 154
  هدف )4  ) اسناد3  ) اراده2  ) باور1

  كدام عامل نگرشي زير پيامدي كاملاً منفي دارد؟ - 155
 ) درماندگي آموخته شده4  ) اسناد3  ) باور 2  ) هدف1



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 7 ـ پایه دوازدهم (1401/12/19)

ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

 پایه دوازدهم: فصل 5 ـ پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل 5 گفتار 3 و فصل 6 ـ پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

فصول 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 3 دروس 7 و 8

پایه یازدهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 2 

پایه دوازدهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 3 

هندسه 3: فصل 2 درس 3 تا ابتداي سهمی (صفحه 50) تا انتهاي فصل، 

هندسه 2: فصل 3 

آمار و احتمال: فصل 3 و 4

ریاضیات گسسته: فصل 2 درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد صفحه 47 

و فصل 3 درس 1 تا ابتداي مربع لاتین (صفحه 62)

پایه دوازدهم: فصل 4 دروس 1 تا 4 
 پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه یازدهم: فصل 2 درس 3 و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: فصل 2 درس 2 از ابتداي (صفحه 69) و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 ـ پایه یازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9 ـ پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

درس 9 تا 11

پایه دوازدهم: (دروس 7 و 8) ـ پایه یازدهم: (از درس 11 تا انتهاي درس 15)

پایه دوازدهم: (دروس 8 و 9) ـ پایه یازدهم: (از درس 10تا آخر درس 14)

پایه دوازدهم: (درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5)  

فلسفه دوازدهم: (درس 8 و 9) ـ فلسفه یازدهم: درس 9 و 10 ـ منطق دهم: درس 9 و 10 

پایه یازدهم: (از درس 7 تا آخر درس 10)

دروس 7 و 8

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

هندسه 

ریاضی 1: فصل هاي 6 و 7


